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Опис дисципліни 
 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є теоретичні та методичні основи медичної 
географії, історія формування наукової дисципліни, вплив чинників довкілля на стан здоров’я 
населення України та інших держав світу, регіональні та вікові особливості захворюваності 
населення за різними класами хвороб, а також перспективи розвитку медико-географічних 
досліджень та практичне застосування знань з прогнозною метою.  

Метою викладання навчальної дисципліни є: вивчення теоретичних засад медичної 
географії, історії формування медико-географічних знань та місця дисципліни у структурі 
суспільної географії, поглиблення знань про особливості медико-географічної ситуації в Україні та 
інших держав світу в контексті загальносвітових тенденцій та процесів, вивчення властивостей 
географічного середовища та впливу негативних факторів довкілля на особливості 
життєдіяльності населення і рівень захворюваності людей.  

Головними завданнями навчального курсу є: 1) вивчення теоретичних і методичних основ 
медичної географії; 2) поглиблення знань про стан здоров’я населення України, поширеність 
основних класів хвороб; 3) аналіз впливу географічних чинників на стан здоров’я населення. 

 

Навчальний контент 
 

 Теми Результати навчання 

 Змістовий модуль 1. Медична географія як 
суспільно-географічна наука 

 

1 ТЕМА 1. Теоретико-методологічні засади 
медичної географії 

Знати теоретичні та методологічні засади 
медичної географії. Засвоєння основних понять та 
визначень з медичної географії. 
Володіння методами медико-географічних 
досліджень та навичками роботи з первинними 
матеріалами медико-географічної статистики.  
Вміти здійснювати медико-географічне 
дослідження природного приросту, смертності, 
народжуваності, старіння, захворюваності 
населення  

2 ТЕМА 2. Історія розвитку медичної географії. 
Основні напрямки наукових досліджень 

Знати історико-географічні особливості розвитку 
медичної географії в Україні і світі 

3 ТЕМА 3. Чинники географічного середовища і 
здоров’я людини 

Уміння давати аналіз окремих захворювань 
населення у зв’язку з геоекологічною та соціально-
економічною ситуацією в регіоні, позитивний і 
негативний вплив природного і соціального 
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середовища на стан здоров’я населення 

 Змістовий модуль 2. Географічні особливості 
захворюваності населення України 

 

4 ТЕМА 4. Медико-географічні особливості 
України 

Вироблення навичок медико-географічного 
оцінювання території та аналізу територіальної 
організації системи охорони здоров’я України 

5 ТЕМА 5. Географія хвороб в Україні Оволодіння методикою обчислення інтенсивних та 
стандартизованих показників здоров’я населення,  
Уміння оцінювати рівень поширення 
захворюваності населення за класами хвороб, 
віковими групами населення, географію 
ендемічних хвороб, серцево-судинних, 
інфекційних та інших захворювань в Україні 

6 ТЕМА 6. Медико-географічне районування і 
прогнозування. Проблеми та перспективи 
медичної географії в Україні 

Уміння складати медико-географічні та медико-
екологічні карти, розраховувати стандартизовані 
показники здоров’я населення. Формування 
навичок розробки  заходів, спрямованих на 
збереження й зміцнення здоров’я населення, на 
профілактику різних хвороб, а також раціональну 
організацію медичного обслуговування населення 
на конкретній території. 

 

Формування програмних компетентностей 
 

Індекс в матриці ОП Програмні компетентності 

ЗК 2 
здатність аналізувати, порівнювати, синтезувати, систематизувати, 
узагальнювати, встановлювати причинно-наслідкові, просторові (геопросторові, 
територіальні), логічні, функціональні зв’язки 

ЗК 7 
комп’ютерна грамотність, письмова і усна комунікабельність, здатність 
використовувати internet-ресурси, інформацію з різних джерел, для вирішення 
експериментальних і практичних завдань. 

ЗК 10 здатність застосовувати знання і розуміння предметної області та основ 
професії в практичній діяльності 

СК 14 
здатність застосовувати картометричні методи аналізу для оцінки різних 
географічних ситуацій, володіти методами створення цифрових картографічних 
матеріалів 

СК 16 здатність до практичної діяльності зі збору первинної інформації, її 
представлення та аналізу 

РН-З-3 розуміє методологічні засади географічної науки і застосовує їх у процесі 
вирішення практичних завдань 

РН-У-12 
вміє проектувати і складати різноманітні тематичні карти, застосовувати основні 
графічні прийоми при побудові карт, методи і способи для аналізу інформації за 
географічними картами 
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Політика оцінювання 

 

● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів 
без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної кількості 
балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається із дозволу деканату за 
наявності поважних причин (наприклад, лікарняний). 
 



● Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час розв’язання тестових завдань 
та написання контрольних робіт (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої 
дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних 
завдань в процесі заняття. 

● Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим. За об’єктивних причин 
(наприклад, хвороба, працевлаштування, міжнародне стажування) навчання може відбуватись 
в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу. 

 

Оцінювання 
 

Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: 
 

Види оцінювання % від остаточної оцінки 

Модуль 1 (теми 1-3) усне опитування, тести, завдання 40 

Модуль 2 (теми 4-6) усне опитування, тести, завдання 30 

ІНДЗ (реферат) 30 

Вид підсумкового контролю - залік 
 

До Силабусу також готуються матеріали навчально-методичного комплексу: 

1) Навчальний контент (розширений план лекцій) 
2) Тематика та зміст практичних робіт 
3) Завдання для модульних контролів 
4) Електронне навчання в системі MODLE 
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